

# Мы – лидеры



2021 год стал плодотворным и удачным для жителей поселка Песочный. Многие удалось сделать в сфере благоустройства и других сферах деятельности. Доказательство этого – заслуженные награды. 25 марта состоялась большая церемония награждения победителей конкурсов, организованных Советом муниципальных образований Санкт-Петербурга.

В номинации «Лучший объект благоустройства, созданный в поселке» первого места удостоено МО п. Песочный, и это вполне ожидаемо, ведь на конкурсе была представлена новая современная спортивная площадка по ул. Новостроек 70.

В конкурсе на лучшую организацию работ по развитию на территории муниципального образования физической культуры и массового

спорта в 2021 году, в номинации «Лучший объект спортивной инфраструктуры, созданный муниципальным образованием» МО п. Песочный занял II место. Это спортивная площадка на Речной улице, 14.

I место в номинации «Лучшая ор-

ганизация и проведение спортивного мероприятия (соревнования)» – Туристический слет.

I место в конкурсе на лучшую организацию работ по военно-патриотическому воспитанию граждан в 2021 году в номинации «За лучшие мате-

риалы издательской деятельности по военно-патриотическому воспитанию граждан» за создание фильма «Эхо войны и память сердца».

На достигнутом мы останавливаться не будем. Надеемся, что впереди нас ждет еще немало новых достижений.

